

◆乡邻们含泪感叹：这么好的孩子也要被劳教

四川有个大法弟子叫梅伦先，从小就心地善良，乐于助人，得到村里人的好评。当他念大学时，因家里贫困，村里的乡亲们帮着给他凑钱读书。一九九九年七月，当江氏流氓集团无度地诽谤、栽赃、诬蔑法轮大法和师父时，得了法的他毅然四次进京上访，最后被警察带回了当地看守所关了起来。在看守所里，公安对他施以酷刑逼他屈服，并唆使犯人打他，有一次他被打得好几天都不能动弹，但他坚信大法那颗坚如磐石的心根本不会向邪恶妥协。邪恶之徒最后急了眼，非法判他劳教三年。村里的人得知消息后，大家都来看他，并对当地的非法判决表示不满。看到他被折磨后的样子，都含着泪说：“这么好的孩子也要被劳教？”

◆干警得法护法、震动甘肃警界



甘肃省第一劳教所（平安台劳教所）有一青年管教，在大法弟子们正行正念的感召下，逐步地了解了法轮大法，明白了江泽民犯罪团伙迫害大法及大法弟子的真相，走上了修炼的道路，成了一名大法弟子。在一次会议上，他仗义执言，为大法说了公道话，并表示坚决不再跟随江泽民邪恶集团去干伤天害理、下地狱的事情。此举在甘肃及兰州警界引发轩然大波，也证明了两年来江泽民镇压法轮功的彻底失败。这位管教被投入劳教一年。

◆明白的世人不昧良心

某家属院的一位老太太得了癌症，记者想用一笔钱来收买她，让她说是练法轮功练的，老人家说“我才不伤那个天理呢！”邪恶记者哑口无言溜走了。这就是江氏邪恶集团炮制的所谓“1400例”的真实情况的又一例证。

◆孤家寡人末日近

“7.20”临近，东北某地的公安派出所、街道党委、居民委又被迫开会商量如何执行上级传达的非法抓捕本地大法弟子的犯罪命令。会议开了半个多小时，众人竟沉默了半个多小时。最后还是派出所所长先发了言：“派出所里还有些正经的事需要我去处理，你们没事的就在这里慢慢商量吧。”说罢，戴上警帽扬长而去。剩下众人你看我、我看你，党委书记说了一句“我去趟洗手间”，就再也不见踪影。居委会主任接了一个传呼，便也无音信。最后整个会议竟在无人说“散会”的情况下不了了之。

越来越多的善良百姓在清醒，没人再愿意助纣为虐。“人权流氓”江泽民已成孤家寡人，末日已近了。

各地简讯

纳粹毒气室惊现山东蒙阴 大法弟子中毒致残

【明慧网】以李枝叶、类延成为首的蒙阴县邪恶势力在长期非法关押、抄家、罚款、酷刑、株连亲朋、精神折磨等一系列迫害手段使尽后，竟效仿纳粹使用毒气杀害犹太人的法西斯手段。当被非法关押的大法弟子入睡后，暴徒们向室内投入气体毒药。大法弟子张荣秋因坚持自己的信仰，暴徒们将她打得遍体鳞伤，体无完肤。并连续三天夜间在非法关押她的房间偷着投入毒气。第一次凶手在张的房间偷着投入毒气后致使她浑身虚弱，没有一点力气。紧接着第二天夜间，凶手又第二次在她的房间里偷着放入毒气，致使她头痛，虚弱，脸色蜡黄。在第三天夜间，凶手第三次在她的房间偷着放入毒药后致使张当场浑身抽搐，哆嗦成一团。这时听到外面凶犯说：“坏了，坏了，放的太多了。”不长时间之后张昏死。凶犯们怕出人命，承担责任，将张送入县人民医院抢救。医生们查不出原因，问它们什么原因导致引起的，这些凶犯竟为了推托责任，置人命于不顾拒绝回答，把她送回家中，一推了之。张现在生活不能自理，自己不能进食，距今已近两个月了，张的双手仍不停的颤抖。

在此，我们正告蒙阴县的邪恶之徒，要想人不知，除非己莫为，你们残害善良，所犯下的罪行已罄竹难书。大法慈悲众生，一再给你们机会，希望你们赶快清醒，停止犯罪，否则，生命在被灭尽的痛苦中永无终尽的偿还所造下的一切罪恶时，恐怕是后悔已晚了。（2001年8月28日）

江泽民犯罪集团 滑向法西斯深渊

◆博士生王红梅被强行堕胎后关进监狱

兰州大学历史系博士生、大法弟子王红梅因坚修大法，于今年6月份被送到桃树坪拘留所非法拘留。在狱中，小王坚决不配合邪恶，以绝食抗议。因她怀有身孕，后被学校接回，监视居住。最近有消息证实，王红梅被强行堕胎后，被非法关进了臭名昭著的兰州西果园看守所，在14队。

◆又一大笔百姓血汗钱被用来迫害善良

目前北京市公安局在大兴县天堂河劳教所原有基础上又扩建一所专门非法关押大法弟子的劳教所，占地100余亩，容纳4000余人，投资600万元人民币，在十月份竣工使用，这意味着江泽民集团迫害法轮功明显升级。目前，中国到处有成千上万的下岗工人，江泽民倒行逆施，挥霍巨资镇压善良的法轮功群众，天理不容。

◆山西省女子劳教所放狼狗咬大法女弟子，并以禽兽不如的方式进行性侵犯

来该劳教所参观的太原“洗脑班”负责人亲眼目睹了狼狗咬人的过程后，回去后马上效仿，使许多大法学员被狼狗咬伤。

◆迄今为止，被迫害至死的大法修炼者至少有272位，情节惨烈。